



Воспитанники Муромского детского дома познакомились с профессией следователя-криминалиста СК России



К детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, у сотрудников Следственного комитета России особое отношение, сопровождающееся заботой и максимальным проявлением доброты и внимания. Каждый из нас искренне желает ребятам найти свой жизненный и профессиональный путь, стать законопослушными гражданами, следовать лучшим человеческим традициям. Именно поэтому на постоянной основе с детьми, нуждающимися в поддержке, проводятся познавательные встречи.

Одну из таких встреч на днях провел следователь-криминалист следственного отдела по городу Муром следственного управления СК России по Владимирской области Денис Конов с воспитанниками ГКУ ВО «Муромский детский дом».

Детей нелегко заинтересовать рассказами, поэтому сотрудник Следственного комитета



продумал общение до мелочей.

Об истории становления российского следствия, первых «майорских» следственных канцеляриях времен Петра Первого, принятии эстафеты современниками – сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации, основных задачах и направлениях деятельности ведомства, - начал свой рассказ следователь-криминалист.

Неподдельный интерес у детей вызвал просмотр фильма, созданного при поддержке Следственного комитета России, о следователях, служивших Родине и Закону в тяжелые годы Великой Отечественной войны, когда приходилось работать героически в особых условиях.

Дети в возрасте от 9 до 17 лет познакомились с профессией современного следователя-криминалиста СК России, на примерах из следственной практики продемонстрированы методики расследования отдельных видов преступлений, тактика проведения следственных действий.

Особый интерес и детскую непосредственность воспитанники образовательного учреждения проявили к практической части встречи на демонстрации особенностей обнаружения, фиксации и изъятия следов преступления, использования высокотехнологичной криминалистической техники, находящейся на вооружении ведущих подразделений Следственного комитета.

Каждый желающий ребенок имел возможность примерить средства защиты, в том числе костюм «Каспера», почувствовать себя в роли следователя и самостоятельно использовать фотоаппарат, лазерный дальномер, навигатор, источник криминалистического света и другое криминалистическое оборудование.

Непринужденная обстановка, эмоциональное и полезное общение завершилось передачей вкусных подарков детям от сотрудников следственного отдела.

И еще Денис Конов пожелал ребятам хорошо учиться и проявлять примерное поведение.

Ежегодно на обучение в Кадетские корпуса и Академии Следственного комитета России проводится набор детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Такую политику в защиту интересов детей проводит Председатель Следственного комитета.

Нужно просто иметь мечту и смело идти вперед к ее воплощению.



Изображения



29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1415137>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
